

Курилів Галина Миколаївна у 2007 році закінчила Івано-Франківський державний медичний університет за спеціальністю «Лікувальна справа» та здобула кваліфікацію лікаря-лікувальника.

У період з 2007 по 2009 роки пройшла інтернатуру за спеціальністю «Терапія» на базі Обласної клінічної лікарні. У 2009 році пройшла спеціалізацію на базі Львівського університету ім. Данила Галицького за спеціальністю «Клінічна імунологія». У 2011 році пройшла спеціалізацію за спеціальністю «Гематологія» на базі КМАПО ім. П.Л. Шупика, м. Київ.

Працювала лікарем імунологом в поліклінічному відділенні Обласної клінічної лікарні міста Івано-Франківськ та гематологом в гематологічному відділенні. В той же час з 2009 року працювала асистентом кафедри внутрішньої медицини №1, клінічної імунології та алергології.

У 2014 році захистила кандидатську дисертацію та отримала вчений ступінь кандидата медичних наук. Назва дисертації: «Модифікація факторів, що впливають на ендотеліальну дисфункцію у хворих на хронічну серцеву недостатність» (науковий керівник дисертації –професор Середюк Н.М.).

Із 2017 року по даний час – доцент кафедри внутрішньої медицини №1, клінічної імунології та алергології.

Із 2016 року є членом громадської організації «Прикарпатське товариство терапевтів».

Паралельно консультує як гематолог у диспансерному відділенні Комунального некомерційного підприємства “Прикарпатський клінічний онкологічний центр Івано-Франківської обласної ради” з 2021 року.

Із 2022 року є членом Європейської асоціації алергологів та клінічних імунологів (EAACI).

Тісно співпрацює із засобами масової інформації. Часто бере участь у радіоефірах, друкується у газетах та журналах з актуальних питань імунології, вакцинації. Є учасником і спікером численних конференцій в Україні та за кордоном (Київ, Львів, Харків, Одеса, Івано-Франківськ, Париж, Берлін, Будапешт, Рим).

Пройшла стажування «Менеджмент охорони здоров'я» у березні 2019 року у Польщі (м. Варшава).

Автор понад 70 наукових праць у фахових виданнях та одного патента.